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Jászszentlászlói Szent László Általános Iskola 

7. osztály 

Jászszentlászló, 2023. június 23. 



Az 1.nap 

4 órakor indultunk Jászszentlászlóról. A határetkelés után Nagyszalontára mentünk, 

első úti célunkhoz. Megtekintettük a Csonkatornyot és Arany János szükőházát. A tanulóknak 

tetszettek az interaktív ismertető platformok. Tanulói kiselőadás formájában elevenítettük fel a 

költő életrajzát. Majd részlet csendült fel Toldi című elbeszélő költeményből. Megemlékeztünk 

arról is, hogy Petőfi több hetet töltött el együtt az Arany-családdal. Tanulói szavalat hangzott 

el: Petőfi Sándor: Arany Lacinak. A diákok koszorút helyeztek el az emlékház falán. 

Nagyváradon a székesegyházat tekintettük meg, majd egy diák felelevenítette Szent László 

életrajzát, ezután megkoszorúzták Szent László szobrát. Sétáltunk a Petőfi Sándor parkban. Egy 

diák ismertette Petőfi Sándor életrajzát. Ezután Vársonkolyosra utaztunk, ahol a Nagy Magyar-

barlangot tekintettük meg. Csucsán meglátogattuk az Ady-emlékházat. Tanulói kiselőadás 

formájában ismerkedtünk meg Ady Endre életével. Az Őrizem a szemed című vers tanári 

előadása következett, majd koszorút helyeztünk el a ház falán. Ezt követően Magyarfenesen 

elfoglaltuk a szállásunkat, ahol a tanulók útinaplót írtak. 

 

 

Nagyszalontán a Csonkatoronynál 

 

 

Nagyváradon a Szent László szobornál 

 

 

 



 

 

Vársonkolyoson a függőhídon 

 

Csucsán az Ady-emlékház előtt 

 

A 2. nap 

Kolozsváron megtekintettük Mátyás szülőházát, a ház falán koszorút helyeztünk el, 

majd a felújított Szent Mihály-székesegyházat kerestük fel, ahol a restaurátorok által 

megjelenített középkori freskókat is meg tudtuk csodálni. A Mátyás-szobornál Mátyás király 

életrajzát tanulói tolmácsolásban hallgathattuk meg, és koszorút is elhelyztünk hatalmas 

szoborcsoport talapzatán. Megnéztük a Szabók bástyáját is, majd a házsongárdi temetőben 

Dsida Jenő és Reményik Sándor sírjait kerestük fel. Mind a két költő életének ismertetése 

tanulói kiselőadás formájában történt. Majd a sírok gondozása, koszorúzása következett. Dsida 

Jenő: Az én kérésem és Reményik Sándor: Csendes csodák című költeményeit tanulók olvasták 

fel. A tordai sóbányát idegenvezetéssel kívántuk megtekinteni, de az ortodox pünkösd miatt 

rengetegen voltak a bányában, ezért sajnálatunkra nem volt idegenvezetés. Ezt követően a 

Tordai-hasadékban túráztunk. A szállásunk Torockón volt. Az útinapló írása sem maradhatott 

el. 



 

Kolozsváron Mátyás király szülőházánál 

 

 

Kolozsváron a Szent Mihály-székesegyház kapuja 

előtt

 

Mátyás király szobránál 

 

Előadás  Dsida Jenő sírja előtt 

 

 



 

Túra a  Tardai-hasadékban 

 

Előadás a Tordai-hasadékban

 

A 3. nap 

A délelőtt folyamán a Székelykőre túráztunk, az egész program körülbelül 6 órásra 

sikerült. A fenti pihenő után következett a neheze, mert a túra utolsó két órájában már esett az 

eső, ami nehezítette a lejutásunkat a hegyről. Egy kis pihenő és az ebéd elfogyasztása után 

délután a tövisi ortodox női kolostorhoz mentünk. A tanulók egy kis betekintést nyerhettek az 

ortodox keresténység titkaiba. A kolostor megtekintése után és egy rövid gyalogtúrát tettünk a 

remetei sziklaszorosban. Visszaúton Nagyenyeden a Bethlen Kollégiumot kerestük fel. Tanulói 

kiselőadást hallgathattunk meg a kolostor történetéről és az intzémény névadójáról Bethlen 

Gáborról, majd megkoszorúztuk a legnagyobb erdélyi fejdelem szobrát. Torockón, a szálláson  

naplóírás következett.

 

 

A Székelykő tetején 

 

 

 

Előadás Bethlen Gábor szobránál a Nagyenyedi 

Kollégium udvarán

 

 



A 4. nap 

A reggeli órákban látogatást tettünk a néprajzi múzeumban, majd indultunk tovább 

Szovátára a Medve-tóhoz, sétáltunk a tó körül. Tanulói kiselőadást hallgathattunk meg a tó 

kialakulásáról. Parajdra kellett volna mennünk,  túráztunk volna a sókanyonban, de az eső miatt 

ez az elem nem valósult meg. A következő program Gyergyószárhegyen – a 

testvértelepülésünkön volt. A Nemzeti Összetartozás Napját ünnepeltük meg testvériskolánk, a 

Gyergyószerhegyi Bethlen Gábor Általános Iskola hetedikeseivel. A műsorban elhangzott a 

magyar Himnusz, egy beszéd, egy ének, Juhász Gyula: Trianon című verse, a hetedikesek tánca, 

végül a székely himnuszt énekeltük el. Majd ismerkedési piknik következett, gyorsan 

megtalálták a közös hangot diákjaink a gyergyószárhegyiekkel. Mi pedig a helyi 

pedagógusokkal beszélgettünk. A program a focipályán folytatódott, a diákok egy nagyot 

fociztak. A napot ismét naplóírással zártuk.

 

Előadás a Medve-tónál 

 

Tánc a Nemzeti Összetartozás Napján 

 

 

Piknik a helyiekkel 

 

 

Focimeccs a gyergyószárhegyiekkel



Az 5. nap 

Rövid buszozás után érkeztünk meg a Gyilkos-tóhoz. A tó kialakulásának mondáját egy 

tanuló ismertette. Néhány órás gyalogtúra következett, a Kis-Cohárdra mentünk fel a diákokkal. 

Ezt követően rövid sétát tettünk a Békás-szorosban, ahol megemlékeztünk Erőss Zsolt 

hegymászóról. Visszamentünk Gyergyószárhegyre. Este hat órakor mentünk a Böjte Csaba 

által alapított gyermekotthonba. Átadtuk a hozott ajándékokat. Csergő Hajnalka, az otthon 

vezetője kalauzolt bennünket az intézményben. Este megint találkoztunk vendéglátóinkkal, 

ismét focimeccsre került sor. A naplóírás sem maradhatott el.

 

Esőben a Gyilkos-tónál 

 

 

A Kis-Cohárd tetején

 

 

Böjte Csaba gyermekotthona előtt 

 

Előadás a gyermekotthon vendégházában 

 

 

 



A 6. nap 

Reggel Farkaslakára indultunk, Tamási Áron sírhelyét tekintettük meg. Tanulói 

kiselőadás formájában ismerkedtünk meg Tamási Áron életének legfontosabb állomásaival. A 

tanulók koszorút helyeztek a síremléken, majd a sír gondozása következett. Az író szülőházát 

is meglátogattuk. Majd Fehéregyházára mentünk, ahol a Petőfi Emlékhelyet kerestük fel. A 

segesvári csata legfontosabb mozzanatait terepasztal segítségével tanári előadás formájában 

hallgathatták meg a tanulók. Ezután az emlékhely kertjének rendezése következett, majd a 

Petőfi-szobor megkoszorúzására került sor. A parkban található emlékműre is koszorú került. 

A következő utazási célpont Segesvár volt. Sétáltunk a várban, tanári kiselőadás formájában 

röviden felvázoltam a vár történetét. Nagyszebenben a Petőfi Sándor-parkban, ahol a költő Az 

Erdélyi hadsereg című tanulói vers tanulói felolvasása következett. Ezután Vízaknára mentünk. 

A feltételezett csatahely helyén egy tó áll, aminek környezete elhanyagolt. Tanulói 

kiselőadásban meghallgattuk Petőfi Sándor: Négy nap dörgött az ágyú című versét. Majd 

Alvincra, a szállásra utaztunk, ahol a diákok rögzítették a nap fontos eseményeit.  

 

 

Tamási Áron sírjánál Farkaslakán 

 

 

 

Az író szülőházánál 

 

Fehéregyházán a Petőfi szobornál 

 

Nagyszebenben a Petőfi Sándor parkban 



A 7. nap

Alvincről a közeli Gyulafehérvárra mentünk, a Szent Mihály-székesegyház 

megtekintését követően Hunyadi János sírját koszorúztuk meg, és a székesegyház történetét is 

megismerhettük tanulói kiselőadásban. Utunk Vajdahunyadra vezetett. A vár történetét egy 

tanuló ismertetette, majd Hunyadi János életpályáját is felidéztük. Ezután Dévára mentünk, 

sajnos a várba nem tudtunk bejutni, mert a felvonó szerkezet és kiszolgáló épületek feljítása 

zajlik ezekben a hónapokban. A vár építésének történetét tanulói kiselőadás formájában 

hallhattuk, majd a Kőmíves Kelemen című népballada tanulói felolvasása következett. Utolsó 

erdélyi úti célunk Arad volt. A vértanúk emlékművét koszorúztuk meg, előtte tanulói kiselőadás 

formájában az 1848-49-es szabadságharc történetének vázlatát hallgathattuk meg, majd a 

vértanúk életrajzát ismertette három tanuló. Ezt követően indultunk haza, Jászszentlászlóra. 

 

 

Hunyadi János síremlékénél Gyulafehérváron 

 

 

Vajdahunyad váránál 

 

Déva váránál 

 

 

Az aradi hősök emlékművénél 



 

 

Indulás előtt … 


